

НОВОСТЬ

04.07.2014

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ МЕЖДУНАРОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ КОРЕННЫХ НАРОДОВ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») в Югре пройдут Международные соревнования по гребле на обласах на кубок губернатора региона. Нефтяники предоставили транспорт для доставки участников, их экипировки к месту проведения гонок, оказали помощь в приобретении призов для победителей.

Заявки на участие поступили от 200 человек из России, Канады, Финляндии, Эстонии и Латвии. Сформировано 17 команд. Соревнования пройдут в Нефтеюганском районе (ХМАО-Югра) с 4 по 6 июля в рамках традиционного праздника ханты и манси - поклонение духу Вит Хону. В программе - массовый старт, командная эстафета, гонки экипажей, индивидуальные заезды. Одновременно состоятся соревнования по национальной борьбе нюл-тахли и русские традиционные игры на праздник Ивана Купалы.

Гонки на обласах проводятся ежегодно с 2001 года в соответствии с единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий автономного округа с целью развития и пропаганды этноспорта и традиционных игр в Югре.